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令 和 ７ 年 第 ２ 回 臨 時 会

総務産経常任委員会会議録

１ 場 所 第１委員会室

２ 開 会 令和７年５月１５日 午前９時１４分

３ 出席委員

４番 青 野 秀 幸 君 ９番 小 嶋 謙 一 君

６番 小野澤 健 一 君 １２番 椿 一 春 君

７番 藤 田 直 一 君 １４番 髙 橋 秀 昌 君

８番 渡 邊 勝 君

４ 委員外出席議員

な し

５ 欠席委員

な し

６ 地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者の氏名

町 長 佐 野 恒 雄 総 務 課 長 田 中 國 明

７ 職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 渡 辺 明

８ 傍聴人

三條新聞社 新潟日報社

９ 本日の会議に付した事件

承認第７号 専決処分（令和７年度田上町一般会計補正予算（第１号 ）の報告）

について中

第１表 歳入
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午前９時１４分 開 会

総務産経常任委員長（小野澤健一君） 皆さん、どうも改めまして、おはようございま

す。

改選前の最後の常任委員会ということでございます。私不慣れのため、皆さんに

多大なるご迷惑をおかけして、皆さんからご協力をいただいて、何とか本日最後の

常任委員会までこぎつけました。大変ありがとうございました。

今回の付託案件の議案は１件でございますので、時間の限りがありますが、内容

のある審査をしていただきたいなというふうに思います。そういうことで、本当に

２年間どうもお世話になりました。ありがとうございました。最後はしっかりと締

めたいと思いますので。

当委員会に付託されました件は、承認第７号の歳入だけでございます。

それから、三條新聞社、新潟日報社より傍聴の申出がございますので、許可をい

たします。

本委員会に付託されました件は、総務産経常任委員会付託議案のとおりとなって

おります。

これより議事に入ります。承認第７号を議題といたします。

執行の説明を求めます。

（ ） 。 、 。総務課長 田中國明君 おはようございます 委員長 ２年間大変お疲れさまでした

いろいろとお世話になりましてありがとうございます。

それでは、議案書の17ページ、承認第７号 専決処分の報告についてということ

で説明させていただきます。

それでは、議案書19ページをお願いをいたします。令和７年度田上町一般会計補

正予算（第１号）でございます。歳入歳出それぞれ53万5,000円を追加させていた

だきまして、歳入歳出それぞれ51億5,153万5,000円とする内容でございます。この

内容につきましては、今ほど町長の提案理由で説明もございましたが、４月17日改

正されました議会全員協議会におきまして説明をさせていただいた帯状疱疹ワクチ

ンに関する増額補正という内容でございます。

それでは、議案書24ページをお願いいたします。歳入の関係でございます。20款

１項１目繰越金、今回53万5,000円の増額をお願いするものでございまして、今回
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補正に対します不足財源の調整ということでございますので、よろしくお願いした

いと思います。

説明のほうは以上です。

総務産経常任委員長（小野澤健一君） 説明が終わりました。

ただいま説明のありました件について質疑に入ります。ご質疑のある方、ご発言

願います。

14番（髙橋秀昌君） 繰越しの既定額、53万5,000円の補正がされることによって515万

1,535円を使われたことになるのですが、残としてはどれくらいあるのかというこ

とを明らかにしてください。

総務課長（田中國明君） 繰越金の残ということでしょうか。今令和６年度からの繰越

、 、 、金の額については 当初予算今5,000万円計上されていただいて 今見込みですと

令和６年度の決算見込みとしては２億円強の不用額が見込まれているところでござ

います。ただ、それまで５月31日の出納整理期間迎えていませんので、仕分がまだ

全て終わっていませんので、今の見込みでは２億円強の不用額といいますか、繰越

額が出てくる見込みであるということで、今のところ正確な数字まで見ておりませ

んが、そのような状況でありますので、お願いしたいと思います。

14番（髙橋秀昌君） 終わります。

総務産経常任委員長（小野澤健一君） ほかにありませんか。

ないようですので、承認第７号に対する質疑は終了いたします。

これから承認第７号の討論を行います。討論はありませんか。

これで討論を終わります。

これから承認第７号を採決します。

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

総務産経常任委員長（小野澤健一君） 異議なしと認めます。したがって、承認第７号

は原案のとおり決定しました。

これをもちまして、本委員会に付託されました案件の審査は全て終了しました。

以上で閉会します。大変ご苦労さまでした。

午前９時１９分 閉 会
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田上町議会委員会条例第２７条の規定により、ここに署名する。

令和７年５月１５日

総務産経常任委員長 小 野 澤 健 一
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